2.

S

2 AAA At

10

13+4

® 5

1
@ 3=
4

® 3



2.

e s
A B







o]
AR

@ 1ek ot

ar
—/



O 15617

@ 484 =8



o

olJ

To°
e

o

olJ
,_ﬂo

__OT

39 vyt

s

@ 8ol o

ol
ee]
o3
ol

oy
__OO

® Hlo]



7. o ARG FAIA I Rar by 2 2L oln AYUR

@ 7I2 5cm, A2 5cem, =°] 5em Q) A-SHA

@ 7}2 9cm, AIE 4cm, =°] 3em

rO
i
Ho
ra
i—l‘,

® 7I2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm Q] A-SHA
@ 712 4cm, A2 4cm, =0] 6cm @l Z-SHA

® 72 12cm, A2 3em, =°] 2.5em Q1 A8 HA|



® 1kg

4
-k
@5g






5 A A 2271091 RS ZhoAl Q.

@ 42-+4 ® 42.3+3

® 153=6



11. o3 Aol g4tr oz s AL o ZAJY7t?
2.7+54
D 0.5x2.7=54 @ 50x%x54 =27
@ 5x54=27 @ 0.5%x54 =27

3 005%54 =27



12.

ol /Mg 2

@ 129+15

@ 1968 =4

vl

%

2 of

® 41.67+9

3B 3888 =9

@ 146.2 =+ 34



13, oF& % 3074 32 Afole] gl 44k ol AU

@ 3.563 @ 3.547 3 3.374 @ 3.295 ® 3.108



14. o= & v & 23X UEd

®3ﬂmﬂ7ﬂﬂe2%
2
@2:5—>g

@4Q7QMH§



ahe 719F Bz vhd) ehy

o

— <t

— ™

— |



@ 3407 ® 3604

G 4009

@ 310
@ 380



71N

2]

A

AF17t

m_.)

o

@ 1007 ® 1509

® 2504

® 504

@ 2009



18. o] mpZofA AJAtst 42—*494 &
Z AAreFo] 54000kg Y o, Hele

Uheh @

L mlo

o

75 25

50

@® 9800kg @ 10800 kg ® 11800kg

@ 12800kg ® 13800kg

= .
AAEES & ko AU 7L



ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



20. FFaolu] ¥ spEe] Eolsh e EAtete] e tenygl
#Uth W Fotsh ohaol 12 Wolehd shgo] AA) o4y
St Aty

@D 24 9 ® 309 ® 36 @ @ 40 9 (B 44 9



21. The 2EZE A 6, W, 7 B4 @AY § s So] Fotet
7ol ZAbstol Liebd 911 mel I, of A1ehIo] A Ho] 2x]
Sh Hlgo] 7ho] A st &) 3u) o, o] AASHs e B
Y7

Folsti sl
0

75




22. ohg FolA Iy 9adnE Jehhsle] 4de 4PER
ul27 BA& AL ol AIA LEA Q.

=
g
>
=
(L
ol
L
oZ,
it
e

shA2=(1)| 200 | 140 | 180 | 160 | 120

ekt aelmg ae)3 delght




23. The- ASUAS 919 FollA B myrh o] AgwA el 7y
ol T2

_8cm..

8cm

~8cm-~ g /

) (@)

@ 240 cm? @ 300cm? @ 360 cm?

@ 420 cm? (® 480 cm?



&
=

O (4+4)x2x4

@ 4x4x6

® (Ux4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

B 4x44+4%x4+4%X4+4%X44+4X4+4%4



2
A2 42k Q) 520

25.
ey e 4
A efoF gich)

A5k 1
L 29 F Eofl RIEA] 2w
1 3
. ?km ® ?;{m ® —km
©) 1?km

1
@ 1?km



26. 29 TLEeo] dolrhosem? o o, AT $R| Yolk %

cm? AU 71
1 =
| N |
5 5 5 2
@ 136 cm @ 2254 cm ©) 312 cm
@ 4— cm? ® 5— cm?



e

247

©
=

27. o

B2 49] o oA 2.

® 187§ ® 2170 @ 157§ ® 2570

@D 197§



“dem

8cm

® 69cm

@ 196cm

@ 9.6cm

3 960 cm

@® 96cm



29. T 7o) BYURE BT phe] A2 Lhe] Lol thiat vl o] Fhe
sh2 ] ebd 218 ol A U7k

@b (b

®1; O ®— @18 6 sl0



30. o= EOUTuMm m3 ¢ o], ol F5A ¢

1 3
(ng @ ~m @gm @2§m @3§m



